

Pe scurt.
Cetățean iranian, oprit la frontiera cu Bulgaria

În data de 21.08.2018, în jurul orei 01.00, polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Negru Vodă, județul Constanța, au depistat o persoană care se deplasa pe jos, dinspre frontiera cu Bulgaria spre interiorul țării. Deoarece persoana în cauză nu își justifica prezența în zonă, aceasta a fost dusă la sediul Sectorului Poliției de Frontieră pentru cercetări. În cadrul verificărilor preliminare, polițiștii de frontieră au stabilit că cel în cauză este un cetățean iranian, în vârstă de 36 de ani. Acesta a declarat că a încercat să treacă ilegal frontiera cu scopul de a ajunge într-un stat din vestul Europei. În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trecere frauduloasă a frontierei de stat. Totodată, au fost întreprinse demersurile necesare pentru punerea în aplicare a acordului de readmisie româno-bulgar, cetățeanul iranian fiind predat autorităților bulgare, pentru continuarea cercetărilor și luarea măsurilor legale.

O asistentă și-a făcut credit folosind datele unui pacient

Pare incredibil, dar este adevărat! Și se întâmplă în România. O asistentă de la Spitalul de Pneumoftiziologie din Botoșani și-a făcut credit folosind datele unui pacient și apoi nu a mai plătit ratele. Polițiștii și conducerea



spitalului au deschis anchete. Fiul pacientului respectiv a reclamat-o pe asistentă. Bărbatul din Brașov a

fost internat la acel spital din Botoșani de două ori. Recent a fost anunțat că trebuie să achite o sumă de peste 6.000 de lei fiindcă nu și-a plătit ultimele rate. Asistenta este acum cercetată penal. "S-a deschis un dosar penal, fiind efectuate cercetări pentru fals material în înscrisuri oficiale și uz de fals. Se efectuează cercetări pentru documentarea situației de fapt și stabilirea măsurilor legale care se impun", a declarat purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Botoșani, Maria Carp, conform ziare.com.

Scandal în centrul Constanței

Scandal cu poliția în plină stradă, la Constanța. Un bărbat a fost încătușat după ce a refuzat să se legitimeze la cererea polițiștilor. Tânărul oprise neregulamentar pe o stradă din centrul orașului, iar polițiștii au încercat să-l sancționeze. Nervos, șoferul a coborât din mașină și a început să-i înjure, spunând că nu se legitimează în fața polițiștilor locali. Bărbatul a fost încătușat și dus la sediul poliției după ce a vrut să plece și a opus rezistență când oamenii legii au încercat să-l oprească. Șoferul a fost amendat cu 700 de lei pentru oprire neregulamentară, deranjarea ordinii publice, refuz de legitimare și injurii.

Unele organizații anunță proteste...

Pesta Porcină Africană, în România! Vezi situația de la Constanța!

O oficialii Autorității Naționale Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA) au anunțat ultima situație a Pestei Porcine Africane (PPA) în România. Astfel, de la data confirmării prezenței virusului în țara noastră, pentru prima oară, în 31 iulie 2017, în județul Satu-Mare, Pesta Porcină Africană (PPA) evoluează în două zone geografice.

În zona de N-V a României, boala evoluează în 3 județe, Satu-Mare, Sălaj și Bihor, prezența virusului fiind confirmată în 14 localități. Au fost ucși 1.382 de porci domestici și au fost afectați 14 porci mistreți.

În zona de S-E a României, boala a fost confirmată în 142 de localități, din județele: Tulcea, Constanța, Brăila, Ialomița, Galați, Călărași și Ilfov. Au fost ucși 46.286 de porci domestici din gospodăriile populației, iar în 8 exploatații comerciale de mare capacitate, până la data de 22.08.2018, au fost ucși 70.036 de porci.

Au fost afectați 18 porci mistreți. Detaliat, situația evoluției focarelor de PPA se prezintă astfel:
Regiunea de N-V a României:
- Județul Satu-Mare - 7 focare în gospodăriile populației și 10 cazuri la mistreți;
- Județul Bihor - 28 de focare în gospodăriile populației și un caz la mistreți;
- Județul Sălaj - 3 cazuri la mistreți.

Regiunea de S-E a României:
- Județul Tulcea - 514 focare, din care 508 focare în gospodăriile populației, un focar într-o exploatație comercială de tip A, 4 focare în exploatații comerciale industriale, un focar într-un abator aparținând unei



exploatații comerciale și 17 cazuri la mistreți;

- Județul Brăila - 29 de focare în gospodăriile populației și 2 în exploatații comerciale;

- Județul Constanța - 53 de focare în gospodăriile populației;
- Județul Ialomița - 89 de focare în gospodăriile populației și un caz la mistreți;

- Județul Galați - 2 focare în gospodăriile populației;
- Județul Ilfov - un focar într-o anexă a unei stâne;
- Județul Călărași - 2 focare în gospodăriile populației.

Evoluția bolii este în permanență monitorizată, prin examene clinice și de laborator, iar zilnic se analizează situația existentă, se aplică măsuri și se întreprind acțiuni în funcție de circumstanțe.

Acțiunile autorităților sunt conjugate și întreprinse pentru a gestiona eficient focarele de boală, pentru a le lichida cât mai rapid și pentru a împiedica răspândirea bolii. ANSVSA solicită sprijinul și

înțelegerea cetățenilor pentru respectarea acestor măsuri, având în vedere gravitatea bolii și consecințele economice grave generate de apariția ei.

Orice suspiciune de boală trebuie anunțată imediat medicului veterinar sau DSVSA județean.

Toate animalele suspecte trebuie sacrificate și neutralizate, iar proprietarii vor fi despăgubiți de către stat, în condițiile prevăzute de legislație.

Facem precizarea că pesta porcină africană nu afectează oamenii, neexistând nici cel mai mic risc de îmbolnăvire pentru oameni, acest virus având, însă, impact la nivel social din punct de vedere economic.

■ **PROTESTE** ■ Joi, 23 august, în intervalul orar 12.00 - 14.00, 13 organizații vor picheta Ministerul Agriculturii pentru a atrage atenția opiniei publice în legătură cu dezastrul provocat economia rurală de către cei care gestionează pesta porcină africană la nivel național.

Iată o sursă importantă de minerale necesare organismului. Știați?

Mineralele sunt esențiale în realizarea funcțiilor metabolice și au un rol cheie în buna funcționare a organismului. Calciul, magneziul, sodiul, fierul sau potasiul aduc fiecare câte un beneficiu specific. Printr-o dietă variată și echilibrată, ne putem asigura că organismul asimilează necesarul de minerale. Berea, băutura obținută din ingrediente 100% naturale: cereale, hamei și apă, conține minerale și poate fi integrată într-un stil de viață sănătos în condițiile unui consum moderat.

Berea conține sodiu, magneziu, calciu, potasiu sau fier – minerale necesare organismului

În cazul berii, 75% din mineralele pe care le conține provin din malț (orz sau alte cereale supuse unui proces de prăjire), iar restul de 25% din apă.

Malțul, ingredient care intră în procesul de fabricare a berii, este bogat în vitamine (A, B și C) și minerale, în principal sodiu și magneziu – două dintre elementele indispensabile pentru rehidratarea organismului după efort fizic. Astfel, berea fără alcool poate oferi

organismului uman beneficiul rehidratării, deoarece compensează pierderile de sodiu și magneziu din organism.

„Prin conținutul de fibre, vitamine și minerale, berea poate avea un aport important la dieta noastră alimentară. Fiecare tip de mineral are rolul său în menținerea sănătății, însă este extrem de important ca acesta să fie asimilat în prezența altor minerale cu funcții asemănătoare. Acesta este marele avantaj pe care îl oferă berea - datorită ingredientelor sale naturale, în bere se regăsesc majoritatea mineralelor esențiale. Bineînțeles, trebuie să avem întotdeauna în vedere ca în varianta cu alcool berea să fie consumată cu moderație”, spune dr. Corina Zugravu, președintele Centrului de Studii despre Bere, Sănătate și Nutriție.

Calciul este cel mai abundent mineral din organismul uman, iar dintre toate mineralele conținute de bere, aduce cele mai multe beneficii: ajută la sănătatea mușchilor inimii, alături de potasiu, la menținerea în stare bună a structurii osoase și a dentiției, alături

de fosfor, dar și la prevenirea riscului de apariție a osteoporozei.

Potasiul stabilizează tensiunea arterială, îmbunătățește funcțiile cerebrale, reglează nivelul de aciditate din corp și stimulează detoxifierea organismului. Asimilarea potasiului în organism este mai eficientă în prezența magneziului, iar în interacțiunea cu sodiul din bere raportul este unul benefic pentru menținerea tensiunii arteriale în limite normale.

Fierul, un alt mineral care se regăsește și în bere, în mod special în berea brună, are rol în transportul oxigenului de la plămâni către celule.

Pentru a ajuta organismul să își completeze doza zilnică recomandată de minerale, dieta alimentară trebuie să fie una echilibrată, iar un pahar de bere, încadrat în cantitățile unui consum moderat așa cum este definit de către Organizația Mondială a Sănătății, adică 330 ml/zi pentru femei și 660 ml/zi pentru bărbați, poate avea o contribuție la menținerea stării de bine a organismului.